



40 DANA ZA ŽIVOT

pripremna molitva, 4. 3. 2025.

Nakana:

Molimo za Božji blagoslov u nadolazećoj kampanji 40 dana za život.

Sveto pismo:

„Ako se ponizi moj narod na koji je prizvano ime moje i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit ću mu zemlju.” (2 Ljet 7, 14)

Razmatranje:

Mi smo Mateja i Saša Peček, roditelji dvojice dječaka, petogodišnjeg Roka i devetogodišnjeg Petra.

Naš mlađi sin Roko je u dobi od osam mjeseci obolio od zloćudne epilepsije. Od radosnog i motorički aktivnog djeteta, Roko je postao dijete koje većinu dana spava, spojen na različite sprave - kisik, sondu, prestao se smijati, plakati, jesti. U dobi od godine dana, jedva je pomicao prstiće, ručice, nožice. Nakon višemjesečnog bolničkog liječenja, liječnici su rekli neka ništa ne očekujemo od njega.

Tražili smo mišljenja mnogih svjetskih liječnika i terapeuta. Obilazili smo različite privatne poliklinike u Hrvatskoj i izvan nje, završili smo mnogobrojne edukacije, tečajeve, vježbamo kod kuće svakodnevno. Sve je to natopljeno žarkim molitvama.

Međutim, od kada smo iskreno i puni vjere sve predali Bogu i rekli neka On sve vodi i

neka se vrši Njegova volja, Roko je motorički i kognitivno počeo napredovati bez obzira na liječničke prognoze. Počeo je usvajati vježbe - mišići su mu postali jači, počeo je polako puzati i oslanjati se na svoje nožice. Ponovno se počeo smijati, plakati, jesti i na svoj način komunicirati s nama. Počeo je s radošću doživljavati svijet oko sebe i sve nas.

Liječnicima i terapeutima i dalje nije jasno kako dijete s takvim nalazima i tom vrstom epilepsije uopće može napredovati. Govorimo da je sve to Božja milost i ljubav. Nikada nismo bili obeshrabreni, vjerovali smo da moramo strpljivo čekati u redu za milost. Kao što sveti Pavao u poslanici Rimljanima govori: „U nadi budite radosni, u nevolji strpljivi, u molitvi postojani!“, tako smo i mi. Ostali smo vjerni Bogu. Ustrajnom molitvom, zahvaljivanjem i svakodnevnim trudom strpljivo čekamo na svaku sljedeću milost.

„Vjeru! Imajte vjeru! Bog je lijek i liječnik!“ - sv. Leopold Bogdan Mandić.

Slava Isusu!

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.